Fpynna Komnannn «Ctennaxu MeaBeab» CTENNAXW
195067 CaHkT-lNeTepbypr, Wadwmposckuii np. 17 nutep «C»
+7 (812) 321-61-33, +7 (812) 321-68-30, +7 (495) 645-79-02 M Eﬂ B Eﬂ b

spb@medvedl.ru, www.medvedl.ru

NHCcTpYyKIMSA 110 COOpKe U
MOHTAKY IJ1yOMHHBIX
(HAOMBHBIX) CTEJLIAXKeN

«Crenaaxu Measeab»

Cankr-Ilerepoypr 2019r.




UHCTpYKUMA NO cOOpKe N MOHTaXy
rnyouHHbIX (HAOMBHbIX) CcTennaxen

CTENNAXW

MELOBEIIIb

CopepraHune

1. NOAroTOBKA CTENNIAYKEN K CEOPKE 1 MOHTAZKY. 3
2. OCHOBHbIE 9NIEMEHTbI INTYEUHHbIX CTENTAXKEN 5
3. NPOBEAEHUE CEOPOYHbIX PABOT 6
3.1 CE0OPKA PAMbI 6
3.2 YCTAHOBKA KPOHLUTEMHOB 8
3.3 PA3METKA NIOWAZKU ANA CTENNAKA 9
3.4 BEPTMKAJIbHAAl YCTAHOBKA PAM 10
3.5 YCTAHOBKA BEPXHUX NMOPTA/IbHbIX BAJIOK 11
3.6 YCTAHOBKA PACKOCA . 12
3.7 YCTAHOBKA NOC/NELYIOLLUX PAM OAHOW IMHENKK 13
3.8 MOHTA BCMIOMOTATE/IbHbIX NOPTA/IbHbIX BAJIOK U YCTAHOBKA HAMPAB/IAIOLWMX 414 NOAAOHOB 14
3.9 MOHTAX CNEAYIOLLEN CEKLK 15
3.10 YCTAHOBKA 3AOHEW BA/KU 16
3.10 YCTAHOBKA 3AOHEW BANKM 16
3.11 YCTAHOBKA HU¥HUX HAMPABJIAIOLLMX U 3ALLNTDI TN, 17
3.12 YCTAHOBKA HUXHEW 3AAHEN BAJTKU 18
3.13 YCTAHOBKA KPOHLUTEAHOB A1 PACKOCHOWM CUCTEMbI 1. 19
3.14 YCTAHOBKA PACKOCHOW CUCTEMbI N1, 20

Crpannua 2 | 20




MHCTpyKumMA no c6opke n MOHTaXy CTENNAXM

rmyobuHHbIX (HAOMBHbLIX) CTeNAaXeH MELOBEIb

1. [loaroToBKa cTe/UIaXKeH K CO0pPKe U MOHTAXY.

NMoarotoBKa CTeNnnaXkeu K c60pKe nponssBoaunTca coriacHo AaHHOﬁ UHCTPYKUUU

B cooTBeTctBuU c n. 9.1 NOCTa 55525-2017

e [lpoBepuTb YKNOH nona.

e [lpoBepuTb HaNNYMe BCEX HEOOXOAMMbIX MHCTPYMEHTOB A1 MOHTAXKHbIX paborT.

e PacnakoBaTb 3/1€MEHTbI KOHCTPYKLLUK.

e [IpoBeCcTV OCMOTpP 3/IEMEHTOB KOHCTPYKLMM Ha NpeaMeT BO3MOXKHbIX AedeKTOB.

e [lpou3sBecTn ocMOTp paboyero yyacTka, ybeantbca B OTCYTCTBMM NOMEX A4 COOPKM.
o [IpoBepUTb HA/IMYKNE BCEX 3/1IEMEHTOB KOHCTPYKLMM, cornacHo TTH 3akasa

MepeyeHb HEOBXOANMBIX MHCTPYMEHTOB

e Pe3nHoBaA KMAHKA

N

e [laccaTuxu

N

e MonoTOK cnecapHblii

e Habop raeuHbix Katoven (13,17)

O

e [pensb (MepdopaTtop)

—

e VYrnosas LU}'IVId)OBaﬂbHaH MallnHa

%I

Crpannua 3 | 20




UHCTpYKUMA No cOopKke N MOHTaXy CTENNAXM

rmyobuHHbIX (HAOMBHbLIX) CTeNAaXeH MELOBEIb

MepeyeHb HEOHXOANUMbBIX MHCTPYMEHTOB

o AKKYMY/IATOPHbINM ralikoBepT

e Csepna (@10)

e Habop mapkepos

e CTpouTe/bHbIN YypoBEHb

e Habop oTBepTOK

SMNEC @

BHUMAHMUE! C60pKy 1 MOHTa cTeNiaxken BbIMOJIHATb B COOTBETCTBUM C MHCTPYKLMUSAMM
npeanpuatua-nsrotosutena. ( n.9.1 FOCT 55525-2017)

0
/"\ BHUMAHMWE! MapaHTUA Ha CTennaxk He NpefoCTaBAAETCA B C/ly4ae BbIxoAa U3 CTPOA BCAeACTBUE

MOHTaXXa cTennaxa HeKBaﬂMd)MLI,MpOBaHHbIMM cneunanmncCrtamu.

BHUMAHWE! MNepen, BbinoaHeHNeM COOPOUHBIX M MOHTaXHbIX paboT HEO6X0AMMO B NOTHOM
obbeme M3y4nTb aHHOE PYKOBOACTBO, YKa3aHWA No TexHMKe 6e3onacHocTy, cTporo coboaatb
COAEPIKALLMECH B HAX UHCTPYKLMW.

Crpannua 4 | 20




UHCTpYKUMA No cOopKke N MOHTaXy CTENNAXM

rmyobuHHbIX (HAOMBHbLIX) CTeNAaXeH MELOBEIb

2. OCHOBHBIE 3JIEMEHThI I‘JIYGI/IHHI:IX cTe/1aXKeH
O6uwan cxema rnybuHHoro ctennaxka C90/T90 (T110)*

=
(9

B & ® EEe

1. Pama 10.3aaHAA 6anKka HUXKHAA

2.3awmTa n. 11.banka 3agHan

3.Hanpasnatowan HUKHAA 12.banka boKoBas

4,5.KpoHuwTeiH 3axoaHol . (npasbiit/nesbli) 13.Packoc I'n.

6,7 .KpoHwTeiH M. (npaBblii/nesbiit) 14.KpoHLwTelH ana 3agHero packoca
8.Hanpasnsatowas ana nogaoHoB 15.PackocHasa cuctema Mn.

9.banka noptanbHas

Crpannua 5 | 20




MHCTpyKumMA no c6opke n MOHTaXy CTENNAXM

rmyobuHHbIX (HAOMBHbLIX) CTeNAaXeH MELOBEIb

3. [IpoBegeHre COOPOYHBIX PAbGOT

3.1 C6opka paMbl
\ —— CTolKa I |
Ons coeguHeHnA NoANATHUKA U CTOMKU
‘. Iy ncnonbayetca: bont (DIN 933) M10x20 — 2 wr;
- e Wait6a (DIN 125) 10 — 2wr.; Faiika (DIN 934)
| ~— Packoc M10 — 2 wr.;
N 7] HAKNOHHbIN
! k 0 B
! ! ——1 || | @
] :>\ G : 0
I} [Lns coeAMHEHUA CTOMKM M FOPU3OHTaNbHOTO
packoca ncnonb3yetca: bont (DIN 931) M8x70 —
N I 1 wr.; Waiba (DIN 125) M8 —2wr.; Fanka (DIN
N e 985) M8 — 1wwT. (camoKoHTpAwWanca); Brynka
X : ANCTaHUMOHHasA — 1w,
‘/_ Packoc 0
[ rOPM30HTa/IbHbIA G
@ -
0

CoeanHeHMA CTOMKKU U HaKkNoHHoro : bonaT (DIN 931)
M8x70 — 1 wr.; LWaiiba (DIN 125) M8 — 2wT.; Faika

BHUMAHME! MOMEHT 3aTsKM (DIN 985) M8 — 1wT.(camoKoHTpsALanca)
6onTos KNACCA 8.8, M8 -10-15 Hm,
M10 - 15-23 Hm. Mpu cbopKe pambl
coeavHeHue He 3aTArMBaTb! 3atarusaHue
NPOMCXOANT NOCNE YCTAHOBKM BEPTMKA/BHO,
nepes BblpaBHUBAHMEM CTENNANKA.

Crpannua 6 | 20




UHCTpYKUMA No cOopKke N MOHTaXy CTENNAXM

rnyouHHbIX (HAOMBHbIX) CcTennaxen

MELOBEIIIb

Puc. 2

) I

1600

Puc. 1

ERAEEE R SR E R E e E N EEENE NI E SN E NI EE RN RN RN

L

1600

Lpame

—

800

[

| I |

800

]
W
]
W
[]
i
1
n
1
n
1
n
1
"
i
X
i
]

Ha puc.1l nokasaHa cxema
pacnonoXeHusa packocos nNpwu L pambl <

5 M.(BKIOUNTENBHO)

\

Ha puc.1 nokasaHa cxema
pacnosioXeHusa packocos npu L pambl >
5m.

BHUMAHMUE! Mpwn cbopKke pambl 06paTnTb 0cOb0E BHMMAHUE Ha
HanpasneHue nepopaumn. CobpaHHbIe pambl CKNAANPOBATL BHE
NIOLLAAKMN YCTAHOBKM cTennaxkei. Mpu cbopKke pambl pyKOBOACTBYHATECH
MNpunoxkeHnem Ne 1 (MogenbHbIl pag pam)

Crpannua 7 | 20




MHCTpyKumMA no c6opke n MOHTaXy CTENNAXM

rmyobuHHbIX (HAOMBHbLIX) CTeNAaXeH MELOBEIb

3.2 YcTaHOBKA KPOHIUTEHWHOB

Ha nepBbix cCTOMKaXx, B HAYae KaHana, BCeX YPOBHEM
XpaHeHus(MCKAoYana Non), ycTaHaBAMBaAOTCA
KpoHLWwTenHbI-3axoaHble NeBbIN U Npasbiit. KoTopble
B CBOEI KOHCTPYKLMM UMEIOT XapaKTeEPHYHO AeTaslb
Ana obnerdyeHuns 3arpysku NnoaL0HOB - K/HOB

=
@
]

B = =

Ha nocneayrowmx cToMKax ycTaHaBAMBAOTCA
KPOHLUTENHbI FNyBUHHbIE NEBbLIN U NPaBbIN

w‘
!
\l -
Al

I

‘\
al

B cnyyae kpenaeHuma K B cnyyae kpensienua K
ctonke (nyHKT A,C) C KpaliHen cToKe (MyHKT
[OBYX CTOPOH B,D) ncnonwsyetca bont

ucnonb3syetca bont (DIN (DIN 933) M8x110.
933) M8x120.

BonT KpenneHus aenaeTca GUKCUPYIOLLMM M He TpebyeT CMIbHOTO 3aTArMBaHUA, BO M3bexaHne
noBpexaeHus (CcMaTna) npodpunsa CTonkn. BoNT ycTaHaBNMBAETCS B BEPXHEE OTBEPCTME 3aLena,
Haxo4ALWEeroca BHYTPWU TeNa KPOHLUTEMHA, @ He B HUXKHee, BO M3berkaHMe 3aLenoB XPaHMMOro ToBapa 3a

ronosy 60nTa 1 raiky.

/g\ BHUMAHMUE! Mepea 3aKkpenneHMeM KPOHLLTEMHOB CBEPUTLCA C TEXHUUYECKUM 3aaaHnem ans Bbibopa
NpPaBuUbHON BbICOTbI KPOHLUTEMHA.

PekomeHgauma: YCTaHOBKY KpOHLLITE‘ﬁHOB nerye nponssoanTb A0 NoabeMa Pam B BEPTUKA/IbHOE

nonoXxeHwue.
Crpannua 8 | 20




UHCTpYKUMA No cOopKke N MOHTaXy CTENNAXM

rmyobuHHbIX (HAOMBHbLIX) CTeNAaXeH MELOBEIb

3.3 Pa3aMeTKa njoagKu AJisl cTesiaxka

HaHecTn pasmeTky menom (MapKepom) Ha naolllagKe, pyKOBOACTBYACh M/IaHOM PacCTaHOBKMU
cTennakem.

¥y 3 ¥ T T
SR IR A 2 R A
T e S e
AU e P | |
v £ ; /Foo .-'/_”: [ ; ;
U UM A D SO B

Crpannua 9 | 20




WHCTPYKUUS No cOOpKe U MOHTaXy CTENNAXMN

rmyobuHHbIX (HAOMBHbLIX) CTeNAaXeH MELOBEIb

3.4 BepTukaJsibHas yCTaHOBKA paM

OcyLLecTBUTb MOABEM PAaMbl B BEPTUKANbHOE NOJIOXKEHWE, CAENAB YNOP HOMOM B HUMHIOK YacTb pambl
(moANATHWKM) ANA co34aHUA TOUYKM ONoPbl. AHANOTMYHbBIM COCOB6OM NOAHATL Caeaytollyto pamy. [se
pambl CKpenaatoTca mexay coboi nopTasibHbIMW 6aslKamn Ha NPOU3BOJILHOM YPOBHE ANA
obecrneyeHns yCTOMUYMBOCTH.

Crpannua 10 | 20




WHCTPYKUUS No cOOpKe U MOHTaXy CTENNAXMN

rmyobuHHbIX (HAOMBHbLIX) CTeNAaXeH MELOBEIb

3.5 YcraHoBKa BepxXHUX NOPTaJIbHbIX 6AJOK

Ons coegnHeHnsa nopTanbHOM 6ankuM co cTonkol ncnonbayetca bont (DIN 933) M8x20 — 2 wr.; LLlainba
(DIN 125) 8 — 2wT.; Fanka (DIN 934) M8 — 2 wr.

Crpannua 11 | 20




WHCTPYKUUS No cOOpKe U MOHTaXy CTENNAXMN

rmyobuHHbIX (HAOMBHbLIX) CTeNAaXeH MELOBEIb

3.6 YcraHoBKa packoca I'J1.

Mocne ycTaHOBKKM NOpTasbHbIX 630K, COEAMHUTL UX ABYMA BEPXHUMM packocamu. OguH

pacKoc pacnosiaraeTcs Ha BEPXHEM MNNOCKOCTM NOPTabHbIX 6aN0K, APYroi — Ha HUXKHeN. KpenneHune
npoucxoaut npu nomoum bonta (DIN 933) M8x20 — 2 wr.; LWai6bl (DIN 125) 8 — 2wr.; Maiikm (DIN
934) M8 — 2 wr.

—

BHUMAHMUE! 3aTarMBaHue Kpeneka NponsBoANUTCA Ha KOHEYHOM 3Tane cbopKK, nocne peryampoBKu

BCero crensiax<a.
Crpannua 12 | 20




MELOBEIIIb

CTENNAXW

@

6X04MMO NOBTOPUTb NYHKT 3.4 — 3.6.

UHCTpYKUMA NO cOOpKe N MOHTaXy
rnyouHHbIX (HAOMBHbIX) CcTennaxen

(V)

U JIMHEUKHU

(V)

3.7 YcTaHOBKa MOC/AEAYIOLUX paM OJJHO

1 NMUHENKU Heo

)

[nA ycTaHOBKM pam O04HO

NKom

ncnosb3lyetca nomolum bonta (DIN 933)
M8x20 — 2 wr.; LLIai6bl (DIN 125) 8 — 2wrT,;

[ns coegnHeHma 6oKoBoM 6aiKK co CTo

(DIN934) M8 —2 wr.

Fankm

Pambl mexxay cobolt coeguHAloTca 60KoBbIMU Bankamu (2) ABymMA BEpXHUMM packocamu (1) no

NPUHUMAY NYHKTa 3.6.

Crpannua 13 | 20




UHCTpYKUMA No cOopKke N MOHTaXy CTENNAXM

rmyobuHHbIX (HAOMBHbLIX) CTeNAaXeH MELOBEIb

3.8 MoHTaxx BcnoMoraTeJIbHbIX IOPTa/IbHbIX 6AJIOK M YCTaHOBKA HaNPaBJISIOLIIMAX
JUIS IOJJOHOB

KpenneHne HanpasasatoLen
OCYLLLeCTBAAETCA C NoOMOoLblo: bonTa
(DIN 933) M8x20 — 2 wr.; LWain6sbl (DIN
125) 8 — 2wr.; laiiku (DIN 934) M8 -2
wr.

e e s
a
- P
1 A &
, 3 ""-.. <l

/‘2\ BHUMAHMWE! Ona coeamHeHns AByX HanpasAaoLWwmx
MCMNOJ1b3yeTCcA KPOHLUTENH CTbIKOBOYHbIN.

Crpannua 14 | 20




MHCprKLWIFl no c6opKe N MOHTaXy CTENNAXWU

rmyobuHHbIX (HAOMBHbLIX) CTeNAaXeH MELOBEIb

3.9 MoHTax ciaeayroen CeKuum

7

B e e e

P
G

7

Mocne ycTaHOBKW BCEX PALOB CTENNAXKEN NPON3BECTM CBEPKY CO CXEMOM PACCTaHOBKM
cTennaxkem. Jlazepom NpoBEPUTb PABEHCTBO AnaroHanen 1-n cekummn — ot 1-i4 CTOMKKU Jo
nocnegHen. Ecnn Heobxo4MMO, TO BbIPOBHSATL PAALI B O4HY JIMHUIO, UCNOJIb3YA PYNETKY U
WHYp. MpY NOMOLLM YPOBHA OTPEry/IMPOBaThb MNONOXKEHME CTOEK, MPU HEODBXOAMMOCTH
YCTaHOBUTb MOA CTOMKM BblpaBHMUBAOLWME NIACTUHBI. 3aaHKEPUTb Pambl CTENINAXKEN K
nony. MomeHT 3aTAXKKM aHKepa 15-23Hm (Puc. C) AHkep M10x80 (DIN 9370) — 1wr.

Crpannua 15 | 20




MHCprKLWIFl no c6opKe N MOHTaXy CTENNAXWU

rnyouHHbIX (HAOMBHbIX) CcTennaxen

MELOBEIIIb

3.10 YcraHoBKa 3a/Hel 6aaKu

[na npeaoTepallieHuA BblaeTa NOAA0HOB,
HayMHasA Co BTOPOro YPOBHSA, NCMONb3yeTCA
3aaHAA banka.

3agHan 6anKka KpenuTca K CTOMKam, a Yepes Hee
HanpasaAwLWasa npy nomolm: bonta (DIN 933)
M8x20 — 2 wr.; Walibbl (DIN 125) 8 — 2wT.;
Faviku (DIN 934) M8 — 2 wir.

Crpannua 16 | 20




MHCTpYyKUUA No cOopKe U MOHTaXy CTENNAXMN

rmyobuHHbIX (HAOMBHbLIX) CTeNAaXeH MELOBEIb

3.11 YcTaHOBKA HMXKHUX HAMPABJAKOIIMX Y 3aLUThI ['J1.

Co CTOpOHbI 3arpy3Kku rnybuHHOTO
CTeNnaxa ycraHaB/IMBaeTCA
3awmTa n.

Hu»KHAA HanpasAaatoLwan
coeanHaetca ¢ 3awwmTtoi M. npu
nomolum bonta (DIN 933) M8x20
— 2 wr.; Waibsbl (DIN 125) 8 —
2wr.; Maikm (DIN 934) M8 — 2 wr.

/ ,

p

p

p
HW}KHAA HanpaBAAloLWAA COeAMHAETCA CO CTOMKON NPY NOMOLLM ,ﬁ/"z 0
BbonTa (DIN 933) M8x110; LWalibbl (DIN 125) 8 — 2wT.; Maiku .
(DIN 934) M8 -2 wr.

L

3awuTa ['n. KomnnekTyeTca
[OMCTAHLUMOHHOM BTY/IKOM ANs
npeaoTBpaLLEHNA NEePEKOCOB.
BTynKa 3aKpennseTca B 3awWumTe
r'n. npu nomouwm bonta (DIN 933)
M10x110. 3awmTta I'n. KpenuTca K
NoJy C MOMOLLbIO YeTblpex
aHKepoB 12.

Crpannua 17 | 20




CTENNAXW

MELOBEIIIb

UHCTPpYKLMA No cOopKe U MOHTaXy
rnyouHHbIX (HAOMBHbIX) CcTennaxen

3.12 YcraHOBKa HM>KHEH 3aJlHEN O0aIKH

j ]“E ,El,nﬂ orpaHn4yeHnAa nogaoHOB Ha HUXKHEM YpPOBHE
= . 3 # = NCNONb3YyEeTCA 6anka 3a4HAA HUXKHAA.
3 \\\‘ ! ‘?I]i —
_ Tl

P T

Kpenurca K HU3KHen HanpaBAsloLWen npy nomowm 4
60n10B (DIN 933) M8x40. B KOMNIEKT KpenieHnus
BxoaaT: raika (DIN 934) M8 — 1 wr.; waliba (DIN 125) 8

—2 Wr.

Crpannua 18 | 20




MHCprKLWIFl no c6opKe N MOHTaXy CTENNAXWU

rmyobuHHbIX (HAOMBHbLIX) CTeNAaXeH MELOBEIIb

3.13 YcTaHOBKa KPOHIUTENHOB /i1 PACKOCHOM cUCTeMBbI ['1.

__ | 3a4HUN KPOHLUTEMH, KPEMNUTCA K CTOMKE K 3a4Hel

\.\‘ o
‘\\ﬂm 4acCTu CTOUKU, ONA KpenneHna 3a HUX 3agHuUxX

o

Kpenutca K ctonke npu nomolum 4 6ontos (DIN 933)
M8x20. B KomnneKT KpenneHus BxogaT: raiika (DIN
934) M8 -1 wr.; waliba (DIN 125) 8 — 2 wr.

uo

BHUMAHMUE! Mepen ycTaHOBKOM KPOHLLTEMHOB HEOBXOAMMO CBEPUTLCS CO CXEMOWN TEXHUYECKOTO

3a4aHuA. NonoxeHne KpOHLLITGVIHOB 3aBMCUT OT BbICOTbI CTOMKM. Crpannna 19 | 20




UHCTpYKUMA No cOopKke N MOHTaXy CTENNAXM

rmyobuHHbIX (HAOMBHbLIX) CTeNAaXeH MELOBEIb

3.14 YcTaHOBKa pacKOCHOM chCTeMbI [1.

Packoc 3aaHui B cbope, COCTOUT U3 ABYX, COTHYTbIX

C OZIHO CTOPOHbI NOOC.

] ' : : 3aHUI PaCcKOC, KPEMNUTCA K KPOHLLTEIHY, Npw
7 / nomoum 6onta (DIN 933) M10x35; LWait6bl (DIN
i i / 125) 10 — 2wr.; Faiku (DIN 934) M10 -2 wr.
| [
a

ey
s

O,

®

B

Monocbl coeanHAOTCA MexXay coboi, Npy NOMOLLU

60nTa (DIN 933) M10x75, KOTOpbIli No3BoAseT

NPOV3BOAUTb PETYINPOBKY HATAXKEHWU 3a4HEr0

/Q\ BHUMAHMUE! Mocne 3aBeplueHMA MOHTaXHbIX paboT, HE0H6X0AMMO YCTaHOBUTb UHOOPMALMOHHbIE
TabAnuyKkK, cornacHo npunoxeHunto «A» FOCTa 55525-2017. (n. 9.1 TOCT 55525-2017)

Crpannua 20 | 20




